



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-490335-6

fax: 2610-490359

e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: presstrip@apd-depin.gov.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597

fax: 26610-44424

Πάτρα, 3-12-2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επίσκεψη Αγγελάκα στον Πύργο και επαφές με φορείς του Νομού Ηλείας

Στον Πύργο βρέθηκε σήμερα ο Γ.Γ. της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου – Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου, κ. **Μανώλης Αγγελάκας**, στο πλαίσιο της πρώτης επίσημης επίσκεψής του στο Νομό Ηλείας.

Ξεκινώντας το πρόγραμμά των συναντήσεών του με εκπροσώπους φορέων του νομού, ο κ. **Αγγελάκας**, επισκέφτηκε, πρώτο, το Δήμαρχο Πύργου **Μάκη Παρασκευόπουλο**, με τον οποίο συζήτησε, εκτενώς, για τα τρέχοντα αλλά και τα προγραμματιζόμενα από το Δήμο έργα, τους ρυθμούς απορρόφησης των προγραμμάτων, καθώς και τα προβλήματα που αντιμετωπίζει η Τοπική Αυτοδιοίκηση από την έλλειψη ρευστότητας.

Αμέσως μετά, ο Γενικός Γραμματέας παρέστη στην ανάρτηση των δασικών χαρτών του ΟΤΑ Πύργου, που έγινε στο Δημαρχείο, όπου, ευχαριστώντας τα στελέχη των δασικών υπηρεσιών για τη συμβολή τους στην ολοκλήρωση των χαρτών, δήλωσε ότι για την πολιτεία η ολοκλήρωση του έργου του Δασικού Κτηματολογίου, που συγχρηματοδοτείται από το ΕΣΠΑ σε ποσοστό 95% από πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, είναι θέμα άμεσης προτεραιότητας.

Στη συνέχεια, ο κ. **Αγγελάκας** συναντήθηκε με τον Αντιπεριφερειάρχη Ηλείας **Χαράλαμφο Καφύρα**, από τον οποίο ενημερώθηκε, λεπτομερώς, για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο Νομός Ηλείας, αλλά και για το σχέδιο ανασυγκρότησης του Νομού και αποκατάστασης των

ζημιών από τις καταστροφικές πυρκαγιές του 2007. Συζητήθηκε, επίσης, το θέμα της ολοκλήρωσης του μεγάλου έργου της Ολυμπίας οδού, για την εξασφάλιση της χρηματοδότησης του οποίου – όπως ανέφερε ο Γ.Γ. - η κυβέρνηση κάνει κάθε δυνατή προσπάθεια.

Το μεσημέρι, ο κ. **Αγγελάκας** επισκέφθηκε τις υπηρεσίες της Αποκεντρωμένης Διοίκησης στην πόλη του Πύργου, με τα στελέχη των οποίων είχε συνεχόμενες συσκέψεις και συζητήσεις, τόσο για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν, όσο και για την άμεση εξεύρεση λύσεων προς την κατεύθυνση της πάταξης της γραφειοκρατίας και της αποτελεσματικότερης εξυπηρέτησης των πολιτών.

Το απόγευμα, ο Γενικός Γραμματέας θα επισκεφθεί το Επιμελητήριο Πύργου, προκειμένου να ενημερωθεί για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο επιχειρηματικός κλάδος του Νομού και να συζητήσει με τα στελέχη και τα μέλη του τρόπους για την μεγαλύτερη απορρόφηση των ευρωπαϊκών προγραμμάτων, που θα συμβάλλουν σημαντικά στην επίτευξη της ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων της περιοχής.



Συνάντηση με Καφίρα



Δημαρχείο Πύργου (Μ. Παρασκευόπουλος, Μ.Αγγελάκας, Αντ. Κανταρτζόπουλος (Γεν. Δ-της Δασών Α.Δ.)